

EPSU (Európai Közszolgáltatási Szakszervezeti Szövetség)

Orbán Viktor Úr, Magyarország Miniszterlenöke részére
miniszterelnok@me.gov.hu

Brüsszel, 2023. augusztus 21.

Törvénytervezet az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésről

Tisztelt Miniszterelnök Úr, Tisztelt Orbán Viktor úr !

Az EPSU, a közszolgálati dolgozók európai hangja, és elismert szociális partnere, mely osztja a magyar és európai szakszervezeti mozgalmak aggodalmait a „Törvénytervezet az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésről” című rendelkezéssel kapcsolatban.

Támogatjuk a magyar szakszervezetek értékelését, hogy a tervezet rendelkezései diszkriminatívak a közszolgáltatási szektor szakszervezeteivel szemben. Ez szakszervezet ellenes tevékenység és a munkások és érintett szakszervezetek jogainak megsértése.

Az indoklás szerint, melyet előterjesztettek az intézkedésekhez azért vannak, hogy csökkentsék az adminisztratív terheket. Bár tiszta, hogy az intézkedések nem csökkentenek semmilyen adminisztratív terheket a törvényjavaslat címével ellentétben. Továbbá megengedi az egyedi közszolgálati foglalkoztatóknak hogy automatikusan megtagadják a szakszervezeti tagdíj levonását, ezzel egy új és jelentős további adminisztratív terhet jelentenek a közszolgáltatási szakszervezeteknek. Ezek nem valódi indokok a változtatásokhoz.

Ebből adódóan támogatjuk a tervezet azonnali visszavonására való felhívást és egy lényegi vita elindítását, különösen az OKÉT keretein belül. Felhívjuk a kormányzatot, hogy teljesítse a munkáltatók szerepével kapcsolatos felelősségét a szakszervezetekkel kapcsolatos konzultációban és az EU Szociális Víványok és a Nemzetközi Munkajogi Normákkal teljes elfogadásában, beleértve a ILO Magyarország által is aláírt 151-es egyezményét.

Az EPSU több, mint 260 közszolgáltatási szakszervezetet képvisel Európában, magában foglalva továbbá Izlandot, a Közép-Ázsiai államokat, az EU-t, Törökországot, az Egyesült Királyságot, együttesen 8 millió közszolgáltatási munkavállaló hangját. Mi a PSI regionális szervezte vagyunk, mely 650 szakszervezetet képvisel világszerte.

Igény esetén készek vagyunk arra, hogy további információkkal szolgálhassunk a munkajogokat is beleértve.

Tisztelettel:

Jan Willem Goudriaan
EPSU főtitkár